

高新区新增一处PM2.5监测点

位于旅游路上的高新第二实验学校校园内



环保宣传车开进小鸭热电厂,职工参与环保知识问答。 见习记者 李媛媛 摄

本报4月3日讯(见习记者 李媛媛) 1日下午,济南市环保局召开民主评议问题整改群众见面会。记者在会上获悉,高新区新增设一个PM2.5空气质量监测站,至此高新区的“气质”监测点将有两个。据了解,新增设的监测点位于旅游路上的高新第二实验学校校园内,目前已经投入使用。

“市民越来越关注PM2.5,但是PM2.5的污染区域性非常强,在市区和郊区,可能距离

不远,但是污染区别很大。同一个城市、同一个行政区域,在不同的地点浓度差别非常大,希望咱环保局能够在不同的区域多设立一些监测点。”1日,在济南市环保局召开民主评议问题整改群众见面会上,有市民代表建议道。

济南市环保局相关负责人介绍,济南市最早一批PM2.5监测站要追溯到长清划区之前,当时是7个,到目前为止增加到15个。“下一步高

新区要再增开一个,能够检测得更加全面。随着城区规模的逐步扩大,相应地还会再做出计划安排。”该负责人称。

自今年以来,济南市环保局相继公布了7个区县的1、2月份环境空气质量排名,高新区两度排名第一。济南市环保局污染防治处长钱毅军曾表示,高新区蝉联第一与高新区只有一个监测点位有一定关系。开发区检测点位恰好位于高新区管委会附近,属于开发成

熟地段,周边环境基础相对较好,新开挖工地少,扬尘也少,工业烟粉尘的压力也小。他表示,目前高新区仅一个点位说服力有所欠缺。

据了解,高新区将新增设的PM2.5空气质量监测站位于旅游路上的高新第二实验学校校园里一个楼的楼顶,目前已经投入使用。至此,高新区的“气质”监测点有2个,济南市“气质”监测点达到16个。

相关链接

废气排放不达标项目一律关停

3月28日上午,济南市环保移动宣传车驶入高新区小鸭热电厂,开展环保宣传工作。同时,济南市环保局高新区分局大气污染物限期达标排放工作部署会议在小鸭热电厂召开。会议要求排污企业开展自查,废气排放不达标项目一律关停。

会上,根据环保部门的要

求,所有废气单位排放的二氧化硫、氮氧化物、烟尘等污染物必须在规定日期内实现稳定达标,完成治理和整改任务,实现有关污染物长期稳定达标排放。对于不能稳定达标排放的,一律对除尘或脱硫设施进行升级改造。

此外,会上提出,对于未

批先建、边批边建、未批未验收投产的涉及废气排放的建设项目,将一律实施关停。同时,高新环保分局要求各排污企业,要按照相关要求开展全面自查,对未能按期完成治理和整改任务,或者超标排放烟气的单位,环保局将依据有关法律从严处理。

六家药店仅有一家销售奶粉

每月仅售出20桶,药店卖奶粉并不讨好消费者

本报4月3日讯(见习记者 任丽媛) 今年1月起,山东省在药店试点销售婴幼儿配方奶粉。药店售卖奶粉情况如何?近日,记者走访高新区六家大型药店,发现只有一家药店设有奶粉专区,尽管药店售卖奶粉遵守更为严格的药品审查制度,但并不讨好消费者,一月最多卖出20桶。

“药店里不卖奶粉。”2日,记者在走访高新区康虹路附近的多家药店时,多听到如此答复。在走访的6家大型药店中,5家药店表示不销售婴幼儿配方奶粉,其中一家表示近期可能会上架销售。据了解,去年国务院办公厅转发《关于进一步加强婴幼儿配方乳粉质量安全工作的意见》中明确指出,婴幼儿奶粉将试行药店专柜销售。今年1月13日开始,山东省在药店试点销售婴幼儿配方奶粉,目前济南出售奶粉的药店已达到了300余家。

据介绍,目前监管部门对奶粉的销售要求按普通食品

类别执行,有食品流通许可证的药店才可以销售。记者在高新区走访的6家药店中,仅有位于贤文花园附近的一家漱玉平民连锁药店在醒目位置设立了奶粉专区,货架上待售的奶粉只有4个品牌的不同阶段的婴幼儿配方奶粉。

该药店负责人李先生称,奶粉上架销售已经有3个月了,“奶粉进药店后有严格的监管和规范的存储,我们像管理药品一样,从进货的资质审核、进货查验到仓库存储的温度湿度,都有具体要求。”

药店售卖奶粉遵守更为严格的药品审查制度,但并未讨好消费者。“奶粉上架销售3个月,销量一直一般,每个月最多也就能卖20桶。”李先生说,药店紧挨贤文花园,客流是有了,但是客流量上不去。“传统药店本身客流量不大,而且周边居民大多都认为药店只卖药品,买奶粉就应该去超市或者婴幼儿用品店。即便一些人进药店买药的时候,看到有奶粉也打



药店里的奶粉专区少有人问津。 见习记者 任丽媛 摄

算买,但是听说不能刷医保卡,就不买了。”

记者随机采访了附近的居民,大多数人表示并不知道药店里也可以卖奶粉,有一部分人知道但还是习惯去超市购买。“超市里经常会打折,买得便宜,而且不用特意去买,逛超市的时候顺便就买了。”家住新生活家园的高女士说。

一家没有销售奶粉的药店的工作人员王女士称,药店对卖奶粉也有顾虑,相比超市和婴幼儿用品店,药店销售奶粉的方式太单一,无法像婴幼儿用品店那样搭配童装、玩具等商品,而且一部分人可能观念上也有偏差,认为进药店不吉利,专门来药店来买奶粉的不会太多。

齐鲁软件园入选 服务外包园区十强

本报4月3日讯(见习记者 刘永成 通讯员 任绪来) 3月21日,由鼎韬产业研究院与中国服务外包网联合举办的“2013年中国服务外包园区十强”评选(简称TOP10)榜单揭晓。齐鲁软件园凭借2013年度在外包产业领域良好的发展业绩、优质的服务环境以及广泛的社会影响力再次入选,这也是园区连续5年获得该项荣誉。

据了解,中国服务外包TOP10园区评选是TOPs(Chinasourcing——中国服务外包产业最佳实践评选)系列评选之一,是国内唯一面向中国服务外包园区的综合性年度评选。自2008年首届TOP10园区评选以来,历经六年的探索和积累,凭借专业、科学、客观的评选体系和评选流程,在业界逐渐树立起了行业影响力和公信力,成为行业标尺,获得了全球服务外包业内各界的高度认可。

本届TOP10园区评选,吸引了众多业内园区的关注和积极参与,共计近百家园区报名参选,广泛的参与度与激烈竞争,引起了业界人士、政府、行业服务机构以及媒体的高度关注。经过评委组的多次审核、专业评估以及专家委员会的认真评审和三轮论证,同时结合13898名网友的公众网络投票结果,最终确定了十大园区名单。除齐鲁软件园外,入选本届TOP10园区的还有北京中关村软件园、西安软件园等国内知名软件园区。

网上聘来的司机 竟偷卖雇主大车

本报4月3日讯(记者 修从涛 通讯员 齐刚) 从网上聘来司机给自己开卸车,没想到聘来的司机竟把自己的大车给卖了。近日,济南高新警方成功破获一起车辆盗窃案。据了解,犯罪嫌疑人赵某偷卖掉雇主的自卸车,是为还打牌时欠下的赌债。

去年10月份,在济南高新区一磕石机厂内,老王对自己雇的自卸车司机李某说,自己要去办点事,让李某自己开车去拉石头。据老王介绍,这已经不是他第一次让自己的司机去拉石头了,所以比较放心。

然而当老王办完事情回来之后,并没有像往常一样看见自己的自卸车和司机赵某。自己的车和司机去哪儿了?这让老王一头雾水,当老王拨打司机李某的手机联系不上时,老王意识到自己的车很可能被李某盗走了,于是拨打电话报警。

济南高新公安分局巨野河派出所接到老王的报警后,立即前往调查,在调查过程中,办案民警发现,司机李某是老王通过网上发布招聘信息雇来的,在雇用过程中,并没有查看过李某的驾驶证和身份证信息。因为老王的大意,却让司机有机可乘,这让老王后悔不已。

近日,办案民警通过多方调查取证,抓获了犯罪嫌疑人李某,成功破获了这起盗窃案。“车呢?”“卖了。”“钱呢?”“还赌债了。”在审查过程中,民警发现李某并不是犯罪嫌疑人的真实姓名。“李某本姓赵,喜欢化名到处找工作,因自己好赌,欠人巨额赌债,赵某因害怕债主找到自己的家人,无奈之下,便偷卖了东家的车。”经过警方审讯,就在老王外出办事当天,赵某偷偷将其自卸车开走通过网络变卖。

“我这个自卸车性能非常好,少于七万不卖。”赵某在与网上联系的买主一番现场讨价还价之后,最终以6.7万元将自卸车卖了。赵某揣着卖车得来的钱拨打了债主的电话,将钱还了赌债。

目前,涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人赵某已经被依法批捕,老王也找回了自己的车。济南高新警方提醒广大业主在招聘人员时,一定要核实清楚身份信息,以免产生不必要的损失。